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Tvoji zadaci

Pracovná pozícia bude prioritné obsadzovaná z interných zdrojov1.
spoločnosti.
opravy a údržba strojných zariadení a prislúchajúcej2.
infraštruktúry
opravy, rekonštrukcia, montáž, demontáž a nastavenie3.
mechanických, hydraulických a pneumatických častí strojných
zariadení
diagnostika, identifikácia a následná výmena poškodených častí s4.
použitím technickej dokumentácie
výroba, úprava a oprava mechanických častí strojných zariadení s5.
použitím dostupných kovoobrábacích zariadení
výkon preventívnej údržby v zmysle plánu a technickej6.
dokumentácie
obsluha softvéru pre manažment poruchových hlásení, opráv,7.
údržby a skladového hospodárstva
práca v dvojzmennej prevádzke a zabezpečovanie pohotovostnej8.
služby počas nočnej zmeny a víkendov.

Tvoj profil

stredoškolské vzdelanie - odbor strojárstvo alebo príbuzný1.
technický odbor
skúsenosť s opravami a údržbou strojných zariadení a2.
prislúchajúcej infraštruktúry (mechanika, hydraulika a
pneumatika)
skúsenosť s opravami, úpravami a výrobou mechanických častí3.
strojných zariadení bežnými spájacími a kovoobrábacími
metódami
schopnosť čítať technickú dokumentáciu4.
prax v odbore min. 5 rokov5.
IT zručnosť na bežnej užívateľskej úrovni6.
základná znalosť AJ + následné vzdelávanie7.
zodpovednosť,  samostatnosť, ochota vzdelávať sa8.

Naša ponuda

Nástupná mzda: TT5  + variabilná zložka odmeňovania.

Cieľová mzda: TT6  + variabilná zložka odmeňovania.

Ste pripravený pracovať pre Continental? Urobte prvý krok a vyplňte
online žiadosť.

O nama

Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby, ktoré
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určujú trendy pre udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru.
Technologická spoločnosť založená v roku 1871 ponúka bezpečné,
efektívne, inteligentné a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje,
dopravu a prepravu. Spoločnosť Continental dosiahla v roku 2023 tržby
vo výške 41,4 miliardy eur a v súčasnej dobe zamestnáva približne 200
000 zamestnancov v 56 krajinách a trhoch.


